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София - Ханой - залива Ха Лонг - Луанг Прабанг - Ангкор 
Сайгон - Делтата на р. Меконг - София 

 

14 дни / 11 нощувки 
22 февруари - 07 март 2025 

 

Отстъпка за ранно записване - 300 лв до 10 юли ! 
БОНУС: Круиз с вечеря в Сайгон - само до 10 юли !! 

 

 

    Предимства да изберете нашата програма: 
 

✓  Най-интересните забележителности на Северен и Южен Виетнам ! 

✓  Първокласен круиз 5* в залива Халонг в каюти с балкон ! 

✓  Настаняване в престижни и бутикови хотели 4* и 5* - гаранция за лукс и комфорт 
     по време на пътуването !  

✓  Будистката държава Лаос с „духовната столица“ Луанг Прабанг - едно от най- 
     романтичните и спокойни места в Индокитай ! 

✓  Възхитителните храмове на кхмерската цивилизация - Ангкор, Та Пром и Байон ! 

✓  Модерният и впечатляващ мегаполис Сайгон - запазил очарованието на френското  присъствие ! 

✓  Делтата на Меконг - „Реката на деветте дракона“ е приятен завършек на  
     пътешествието в Индокитай ! 

✓  Без дълги и уморителни автобусни и влакови преходи, придвижването е само с регионални полети !    

✓  Включени 7 обяда и 2 вечери ! 

✓  Най-подходящият сезон за посещение на Индокитай - без екстремни температури и валежи ! 
 

СЕВЕРЕН и ЮЖЕН ВИЕТНАМ, 

ЛАОС и КАМБОДЖА 

 
 

mailto:office@profitravel.bg
http://www.profitravel.bg/
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Старинни храмове в джунглите, отлична азиатска кухня, модерни мегаполиси и първокласно 
обслужване от усмихнат и любезен персонал - това привлича всяка година милиони туристи за 
дестинация Индокитай !  

Нашето пътуване започва от Виетнам с първокласен круиз по загадъчният залив Халонг - 
мечта за всеки пътешественик и ценител на Азия ! 

Продължаваме в Лаос, където ще преоткрием баланса между съвременният начин на живот и 
спокойствието на будистката традиция. Очаква ни и непокътнатата природа на джунглите на 
Индокитай. 

Само час и половина полет от Лаос ни пренася до съседна Камбоджа и ни връща векове назад в 
епохата на великите древни кхмери и техния архитектурен гений, издигнал най-големия храмов 
комплекс в света - Ангкор Ват. Мистика, съзерцание и мъдрост се преплитат в изключителните 
форми на храмова архитектура. 

Нашето пътешествие ще завърши отново с Виетнам и космополитния Сайгон (Хо Ши Мин) - 
град напоен с история, в който днес можете да видите не само небостъргачи, но и да усетите духа на 
традиционния виетнамски живот при делтата на река Меконг.  

Ако трябва да изберете един град във Виетнам, то това трябва да бъде Сайгон ! 
Станете част от това чудесно пътешествие в Индокитай !! 

 
 Ден 1 / 22 февруари 2025, събота / София - Истанбул  
  

Отпътуване от летище София в 21:40 с полет TK 1030 на Turkish Airlines за Истанбул. 
(Самолетните билети са извън пакетната цена на пътуването). 
 

Ден 2 / 23 февруари 2025, неделя / Истанбул – Ханой       
 

Кацане в Истанбул в 00:15 и продължение с полет TK 164 за Ханой в 02:30.  
Нощувка в самолета. Пристигане в Ханой в 15:25. Посрещане на групата и трансфер. 
Настаняване в хотел Melia Hanoi 5*. Свободно време за почивка и вечеря. Нощувка. 
 

Ден 3 / 24 феврури 2025, понеделник / Ханой – Ха Лонг      Закуска, Обяд, Вечеря  
 

Закуска, напускане на стаите на хотела и ранен трансфер до залива Ха Лонг, където започва 
вълнуващо преживяване – круиз на луксозен кораб Mon Cheri Cruise 5* из този фантастичен 
природен феномен под защитата на ЮНЕСКО.  
За нощувката на кораба съветваме да си приготвите само един малък куфар за ръчен багаж. Останалият багаж 
ще бъде съхранен в хотела в Ханой до повторното настаняване там на следващия ден.  

На местния език името на залива със стотиците причудливи варовикови образувания 
означава „Драконът, който се спуска към морето”.  
Следва качване на борда на кораба, настаняване в каюти с балкон. Обяд с местни деликатеси.  

Корабът започва своето плаване из многобройните заливи и островчета на Ха Лонг. 
Посещение на района Тра Бау, който е известен със своята непокътната, природна красота 

и привлекателни морски пейзажи. Това е райско място за любителите на каяк. Потопете се в 
изумрудено зелената вода на залива или се насладете на джакузито-басейн на Mon Chеri Cruise. 

Връщане на борда на круизния кораб – време за почивка или посещение на кулинарен 
урок по виетнамска кухня. Посрещането на залеза от палубата на кораба е емоционалният 
завършек на този изключителен ден. Включена вечеря. Нощувка на кораба. 

 

Ден 4 / 25 февруари 2025, вторник / Ха Лонг - Ханой                                             Закуска, Обяд 
 

Рано сутринта имате възможност за урок по китайска гимнастика Тай Чи и разходка до 
близките пещери с кану. Закуска на кораба на път за пристанището.  

Следва посещение на една от най-впечатляващите пещери във Виетнам, която се намира 
на остров Кат Ба. Варовиковата пещера има хиляди сталактити в различни причудливи форми. 

https://www.melia.com/en/hotels/vietnam/hanoi/melia-hanoi/index.htm
https://www.monchericruises.com/photos-videos.html


 3 

Връщане на круизния кораб и освобождаване на каютите. Включен обяд на борда на кораба. 
По пътя обратно към Ханой, фотостоп при красивите оризови полета и спирка за 

освежаване в крайпътен комплекс с възможност за пазаруване на типични виетнамски стоки и 
сувенири. След пристигане в Ханой - начало на обиколен тур на града. Ханой е политически 
център на Виетнам в различни периоди от историята, но на 2 юли 1976 г. официално е обявен 
за столица на страната.  

Обиколката ще ни отведе до площада Ба Дин и комплекса Хо Ши Мин, където е разположен 
Губернаторският дворец, Мавзолеят на Хо Ши Мин, както и Музеят носещ неговото име и 
проследяващ историята на борбата за виетнамска независимост. Ще разгледаме малката 
дървена къщичка, в която генералът е живял семпло и скромно, посвещавайки целия си живот 
на своя народ, както и Пагодата на една колона – храм построен от император Ли Тай Тон през  
11 в. Включен обяд в местен ресторант. 

 

Програмата продължава с Храма на Литературата – конфуциански храм и първият 
университет във Виетнам, където са получавали своето образование членове на кралското 
семейство. В университета има пет вътрешни двора, олицетворяващи петте основни природни 
елемента – вода, дърво, огън, земя и метал. Изключително интересни са каменните стели, 
полегнали върху гърбовете на костенурки, изписани с имената на някогашните възпитаници.  

При залеза на слънцето - настаняване в хотел Melia Hanoi 5*.  
Свободно време за вечеря. Можете да се отдадете и на лежерна разходка из Френския 

квартал или около езерата заобиколени от уютни рибни ресторантчета. Нощувка.  
 
 

Ден 5 / 26 февруари 2025, сряда / Ханой – Луанг Прабанг (Лаос)                       Закуска 
 

Закуска. Трансфер до летището в Ханой за полет VN 931 на Vietnam Airlines до Луанг 
Прабанг в 12:50. Кацане в 14:00 местно време. Сгушен сред гъстите планински гори и 
разположен при сливането на реките Меконг и Нам Кан, Луанг Прабанг излъчва спокойствие и 
уникална атмосфера. Европейското влияние, видно в запазената френска архитектура и 
уличното планиране, се смесва еклектично с множеството будистки храмове, което му печели 
включване в списъка на ЮНЕСКО през 1995 г.  
 
 

https://www.melia.com/en/hotels/vietnam/hanoi/melia-hanoi/index.htm
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Следва разглеждане на забележителностите на стария град – храма Ват Сиен Тонг с 
уникалната мозайка изобразяваща дървото на живота, Националния музей, бивш дворец, събрал 
множество лични артефакти на бившето кралско семейство, както и храма Ват Мано - действащ 
манастир и духовен образователен център. 

 

Трансфер и настаняване в хотел MyBanLao Boutique Hotel 4*. Нощувка. 
 

Ден 6 / 27 февруари 2025, четвъртък / Луанг Прабанг                                         Закуска, Обяд 
 

По изгрев слънце, по желание, можете да наблюдавате процесията Бат Так на стотици 
монаси преминаващи през града, за да събират милостиня. Това е философията на будизма – 
монасите нямат право да работят и получават своята храна като дар от местното население. Ще 
посетите сутрешния  пазар за плодове и зеленчуци, и ще започнете деня с типично лаоско кафе. 

Закуска в хотела. Отпътуване за водопадите Куанг Си (на 30 км от Луанг Прабанг) - еднo от 
задължителните места, които човек трябва да види тук. Преминаването през гъстата бамбукова 
гора по лъкатушещия път и дървени мостове е преживяване само по себе си. Красотата на 
водопада е невероятна - водите преминават през плитко езеро, впускат се в каскади, най-
високата от които е 60 метра, и се вливат в тюркоазено езеро !  

 

Специфичният млечнозелен цвят на водата се дължи на варовиковата скала, през която тя 
преминава и създава сюрреалистично усещане у посетителя. Възможност да се потопите в 
хладките води на естествения воден басейн.  

Включен обяд в местен ресторант.  
Връщане в хотела в Луанг Прабанг, свободно време за почивка и самостоятелна разходка. 

Можете да посрещнете залеза на върха на хълма Фу Си, до който ще ви отведат 355 стъпала, и 
от който се разкрива 360-градусова гледка над града и околностите. Нощувка.  
 

 

https://www.mybanlao.com/gallery
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Ден 7 / 28 февруари 2025, петък / Луанг Прабанг                                                  Закуска, Обяд 
 

Закуска. Целоневна обиколка до известните пещери Пак Оу, които подслоняват над 4000 
Буда статуи и изображения събирани от местното население в продължение на стотици години. 
Мястото е свещено за вярващите и лоасци продължават тази традиция и до днес. Гледката към 
варовиковите скали с накацали фигури и статуи на Буда е уникална откъм мястото, където се 
сливат двете реки - Меконг и Оу. 

 

Обяд в местен ресторант с типична лаоска кухня. Връщане в Луанг Пранг с традиционна 
дървена лодка и спирка за разглеждане на местно рибарско селце.  

Свободно време за вечеря. Нощувка.  
 

Ден 8 / 01 март 2025, събота / Луанг Прабанг – Сием Рип - Ангкор             Закуска, Вечеря 
 

Закуска. Свободно време и трансфер за полет VN 931 на Vietnam Airlines до Сием Рип в 
14:40. Пристигане в Сиеп Рип в 16:10 местно време.  

Трансфер и настаняване в хотел Lotus Blanc Resort 5*. Включена вечеря в хотела. Нощувка. 
 

Ден 9 / 02 март 2025, неделя / Сием Рип - Ангкор                                                   Закуска, Обяд 
 

Закуска. През този ден ще посетим най-впечатляващия храм от комплекса Ангкор - Ангкор 
Ват. Това е най-големият и най-добре запазен кхмерски храм и единственият, който и до днес 
запазва ролята си на важен религиозен център. Комплексът на Ангкор дълго време остава 
погребан и забравен в джунглите, за да бъде открит отново през XXв. и да смае света със своето 
величие. Образец на древната архитектура, Ангкор Ват се превръща и в символ на Камбоджа, 
присъствайки дори и на националния флаг на страната. Построяването му отнема няколко 
десетилетия, а детайлни барелефи покриват външната му стена в цялото й продължение, 
разказвайки историята на кхмерския народ и неговия начин на живот.  

Включен обяд в местен ресторант.  

http://lotusblancresort.com/
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Следва разглеждане на храма Та Пром, построен в края на XIIв. като будистки манастир и 
университет. С уникалните си гледки на древни руини обвити безмилостно от фикусите 
удушвачи, Та Пром е служил за сцена на холивудския филм Томб Райдър. За разлика от 
повечето храмове в Камбоджа тук цялостната реставрация е невъзможна, без да се засегнат 
огромните дървета, които буквално са се вкоренили в галериите и коридорите на храма, 
създавайки неповторима атмосфера и превръщайки го в предпочитано за туристите място.  

 

Връщане в хотела и свободно време. Можете да прекарате времето си край басейна на 
хотела или да се отдадете на разходки и шопинг в центъра на града. 

За предварително записалите се, вечеря с шоу на танцьорки апсари в местен ресторант. 
 

Ден 10 / 3 март 2025, понеделник / Сием Рип - Ангкор – Хо Ши Мин Сити   Закуска, Обяд 
 

Закуска. Следва посещение на Южната порта на великия град Ангкор Том и мистериозният и 
възхитителен храм Байон, построен през XIII в., чиято най-отличителната черта са множеството 
огромни усмихнати лица. Включен обяд в местен ресторант.  

Трансфер до хотела, където ще имате възможност да се освежите и да починете край 
басейна, или можете да направите последна разходка и пазаруване в центъра на града. 
Следобед, трансфер до летището на Сием Рип за полет VN 812 на Vietnam Airlines до Хо Ши 
Мин Сити (Сайгон) в 18:30.  

Кацане в 19:50. Трансфер и настаняване в хотел Caravelle Saigon 5*. Нощувка. 
 
Ден 11 / 04 март 2025, вторник / Хо Ши Мин (Сайгон)                                                     Закуска 
 

Закуска. Полудневна панорамна обиколка на динамичния и забързан Сайгон - сърцето и 
душата на Виетнам. Градът е по-известен със старото си име Сайгон от времето, когато е бил 
столица на Република Южен Виетнам. През 1975 г. след обединението на Северен и Южен 
Виетнам, градът е прекръстен на лидера на Виетнамската комунистическа партия и президент 
на Социалистическа Република Виетнам - Хо Ши Мин. До ден днешен Сайгон е най-големият 
икономически, търговски и културен център на Виетнам.  

https://kanell-siemreap.com/gallery/
https://www.caravellehotel.com/
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По време на обиколката се посещават сградата на бившия Дворец (отвън), частично 
разрушен по време на войната, но въпреки това великолепен пример за архитектурата на 60-те 
години; Катедралата Нотр Дам, извисяваща се величествено в правителствения квартал в 
центъра на града; сградата на Централната поща - една от историческите сгради в Сайгон от 
края на XIXв, проектирана от самия Густав Айфел; Операта (отвън) с богато орнаментирана 
фасада, построена по подобие на Petit Palais в Париж. 

Следобед - свободно време за самостоятелно разглеждане на града. Нощувка.  
 

Ден 12 / 05 март 2025, сряда / Делтата на р. Меконг                                             Закуска, Обяд 
 

Закуска.  Групата отпътува за целодневна екскурзия до Ми То (80 км) откъдето се качва на 
корабче и продължава по делтата на река Меконг. Следва пешеходна разходка на острова на 
Дракона с посещение на местни ферми, където можете да дегустирате екзотични плодове, 
кокосови бонбони, оризово вино, екзотични ликьори и др.  
 

Следва разходка с малки лодки сампан по речните канали на острова, обрасли с гъста 
тропическа растителност. Включен обяд и връщане в Сайгон в късния следобед.  

Вечерта, за всички записани, вечеря на круизен кораб Bonsai Cruise с включена музикална 
шоу-програма. Нощувка.  

 

Ден 13 / 06 март 2025, четвъртък / Хо Ши Мин (Сайгон) – Истанбул                          Закуска  
                                          

Закуска. Свободен ден в Сайгон. 
Трансфер до летище за полет TK 163 на Turkish Airlines за Истанбул в 22:15.  

 

Ден 14 / 07 март 2025, петък / Истанбул - София                 
 

Кацане в Истанбул в 05:45. Продължение за България в 08:50. Кацане в София в 09:10.  
Край на програмата. 

 

  Цена на човек в двойна стая: 
основна 

цена 
промо цена  
до 10 юли 

  Цена на основен пакет на човек в двойна стая  
  при група от 14 туристи 

6 100 лв 
 

5 800 лв 
 

 

Самолетните билети са извън пакетната цена на пътуването. 
 

Цената на основния пакет включва:  

 2 нощувки в хотел Melia Hanoi 5* в Ханой; 

 1 нощувка на луксозен кораб Mon Cheri Cruise 5* в залива Халонг; 

 3 нощувки в хотел MyBanLao Boutique Hotel 4* в Луанг Прабанг; 

 2 нощувки в хотел Lotus Blanc Resort 5* в Ангкор; 

 3 нощувки в хотел Caravelle Saigon 5* в Сайгон;  

https://www.bonsaicruise.com.vn/
https://www.melia.com/en/hotels/vietnam/hanoi/melia-hanoi/index.htm
https://www.monchericruises.com/photos-videos.html
https://www.mybanlao.com/gallery
http://lotusblancresort.com/
https://www.caravellehotel.com/
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 11 закуски, 7 обяда и 2 вечери; 

 Всички входни такси, трансфери и екскурзии по програмата;  

 Местно екскурзоводско обслужване през цялото време;  

 Водач-преводач от Профи Травъл Център;  

 Подробна туристическа информация за Виетнам, Лаос и Камбоджа;  

 Застраховка „Помощ при пътуване в чужбина” за застрахователна сума 10 000 евро. 
 

 
Цената на основния пакет не включва:  

 Самолетни билети София - Истанбул - Ханой и Сайгон - Истанбул - София с Turkish 
Airlinеs и Ханой – Луанг Прабанг – Сайгон с Vietnam Airlines,  с включени летищни 
такси – 3 300 лв, гарантирана групова цена при записване до 10.07.2024.  

 

    Полетно разписание към 25.06.2024: 
 

TK  1030  22 FEB    SOF-IST      21:40 - 00:15+1 
TK    164  23 FEB    IST-HAN    02:30 - 15:25 
VN   931  26 FEB    HAN-LPQ  12:50 - 14:00 
VN   931  01 MAR  LPQ-SAI     14:40 - 16:10 
VN   812  03 MAR  SAI-SGN     18:30 - 19:50 
TK   163  06  MAR  SGN-IST     22:15 - 05:45+1 
TK 1027  07  MAR  IST-SOF      08:50 - 09:10 
 

 Виза за Виетнам - 50 USD (многократна), която се плаща при доплащането; 

 Виза за Лаос - 57 USD, която се плаща при доплащането; 

 Виза за Камбоджа - 36 USD, която се плаща при доплащането; 

 Цената на визата подлежи на препотвърждение, както и документите, които трябва да 
се представят се прецизират допълнително. Подаването на заявление за визи се 
извърша предварително онлайн от Профи Травъл Център и това е безплатно за 
клиента. Заплаща се само държавната такса за издаване на виза за съответната 
държава; 

 Такса за обслужване на местни екскурзоводи и шофьори – 60 usd на човек, която се 
плаща на място; 

 Вечеря на круизен кораб Bonsai Cruise с включена музикална шоу-програма - 200 лв. 

 Застраховка “Отмяна на пътуване“ и прекъсване на пътуването по неотложни 
независещи от клиента причини; 

 Напитки и лични разходи; 

 Доплащане за единична стая - при запитване;   

 Държавни туристически такси във Виетнам, Лаос и Камбоджа въведени след 
публикуването на програмата. 
 

Важно !  

 Цената на екскурзията е валидна при група от минимум 14 туристи; 

 Краен срок за събиране на групата: 10 октомври 2024; 

 Доплащане до:  10 ноември 2024; 

https://www.bonsaicruise.com.vn/
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 Необходими документи за записване: паспорт, валиден минимум 6 месеца от датата 
на връщане от пътуването, попълнен договор на ПРОФИ ТРАВЪЛ и депозит от  
3 000 лв на човек;  

 Плащането става в брой, с кредитна карта или по банков път:  
ПРОФИ ТРАВЪЛ ЦЕНТЪР ЕООД,  

     OBB  Банк   BIC: UBBSBGSF 
     IBAN BGN: BG70UBBS81551000554940  

 За посещението на Виетнам, Лаос и Камбоджа няма задължителни ваксини за 
тропически болести; 

 За посещение във Виетнам, Лаос и Камбоджа отпаднаха всички рестрикции свързани 
с COVID-19. 

 Смяната на посочените хотели с подобни от същата категория не се счита за 
значителна промяна на програмата. 

 
Цените са изготвени при валутен курс 1 щатски долар = 1,78 лв, курс купува на ОББ към 25.06.2024 г. и при увеличение на валутния курс на щ. 

долар към лева с повече от 3% Профи Травъл Център си запазва правото да актуализира цената на екскурзията към датата на доплащане.  
За допълнителните мероприятия, като отделна част и невлизащи в Общата пакетна цена, Профи Травъл Център не носи отговорност. Те се 

провеждат изцяло по желание и на собствена отговорност от страна на записалите се клиенти.  
Профи Травъл Център ЕООД не носи отговорност при анулиране или смяна на часовете на полетите от страна на превозвача.  
Профи Травъл ЕООД има сключена застраховка «Отговорност на туроператор» при ЗД «ЕВРОИНС» с адрес на управление гр. София, бул. 

«Христофор Колумб» 43. 

 


